



7月18日,一位美国朋友来到河南省开封市中医敷贴 IC图

政要

陆克文
明年重返政坛?

据澳大利亚《每日电讯报》7月19日消息,陆克文的兄长称,朱莉娅·吉拉德将在明年2月份之前下台,陆克文是工党新首相不二人选。格雷斯·路德日前表示,工党在下届联邦大选中已经“获胜无望”,支持自己的弟弟陆克文是工党避免下台的唯一办法。格雷斯·路德将在2013年晚些时候举行的联邦大选中,以一名昆士兰州独立参议员候选人的身份参加选举。他说尽管陆克文不大可能“改变自己现在的位置”,并且不会再次挑战吉拉德,但身为商业顾问的格雷斯·路德说,前总理陆克文是“唯一的选择”。他透露称,“(这件事)现在还处于内部讨论的状态,但却讨论得越来越多。”他估计工党会在圣诞节时做出决定。 综合消息

埃及前副总统
美国去世

埃及前副总统奥马尔·苏莱曼19日在美国去世,当时正在接受身体检查。苏莱曼的助手侯赛因·卡迈勒告诉媒体记者:“事发突然,他当时正在(美国俄亥俄州)克利夫兰体检。”但他没有提供苏莱曼去世的具体原因。苏莱曼现年76岁,穆巴拉克政权倒台后,苏莱曼今年4月谋求参加总统选举,遭最高总统选举委员会取消参选资格。苏莱曼最初前往阿拉伯联合酋长国迪拜,后到德国,最终前往美国接受治疗。 据新华社

科技

早期宇宙中
罕见星系现身

一些研究人员18日说,他们偶然发现一个形成于早期宇宙的罕见螺旋星系,可能改变先前关于宇宙大爆炸后星系形成方式的猜想。借助“哈勃”太空望远镜和美国夏威夷凯克天文台研究300个远距离星系时,研究人员意外发现这一古老星系,命名为“BX422”。这一发现刊登于最新一期《自然》杂志。研究人员艾丽斯·沙普利说,“我们没有想到星系的图案如此漂亮,因为早期宇宙造星时期形成的大部分星系看起来非常不规则且粗糙”。BX422距地球107亿光年,形成于宇宙诞生后大约30亿年,是已知形成于早期宇宙星系中的第一个宏观螺旋星系,有助于研究人员了解螺旋星系的形成方式。 据新华社

社会

美国卧底特工
巧截失窃画作

美国执法部门18日宣布,联邦调查局特工在一次卧底行动中截获一幅据信为已故法国野兽派绘画大师亨利·马蒂斯的作品,估价大约300万美元,抓获两名嫌疑人。检方说,两名嫌疑人18日首次出庭,预审听证会定于7月20日举行。一旦罪名成立,两人可能面临最高10年监禁。涉案画作名为《穿红色裤子的宫女》,据信是马蒂斯1925年的作品,1981年由当时名为索菲亚·因伯当代艺术博物馆的委内瑞拉首都加拉加斯当代艺术博物馆从纽约一家画廊买人。当时所耗资金一说40万美元,另一说将近50万美元。加拉加斯当代艺术博物馆2003年确认,《穿红色裤子的宫女》原作失窃。据报道,在一家酒店,两名嫌疑人17日试图把一幅画卖给假扮成艺术品收藏家的多名美国联邦调查局特工。 据新华社

澳大利亚 中医合法

成为首个赋予中医合法地位的西方国家

历史:
中医随淘金者涌入澳洲

早在19世纪淘金热时期,中医就随着大批华人淘金者的涌入而进入了澳大利亚。但在很长的时间里,中医只在华人圈中流行。近些年,世界各国对中医的了解不断加深,尤其是中国对于中医的科学研究不断深入,使得世界各国越来越多的人理解、接受中医。

现状:
有大约5000家中医诊所

据统计,目前在澳大利亚,有大约5000家中医及针灸诊所。中医在澳大利亚的普及和流行,是澳大利亚政府决定对中医和中药师进行全国注册管理的大背景。

2009年5月,澳大利亚决定把中医、中药师纳入全国注册管理。按照相关立法,从今年7月1日开始,只有进行了正式注册的中医、中药师,才能够在澳大利亚合法行医。在此之前,澳大利亚各州已经对中医进行了注册管理,现在则是全国统一注册、管理。

澳大利亚政府的这一举措,首先是承认了中医药作为一门医学学科在澳大利亚的合法地位;与此同时,也把中医药纳入了法制化管理的轨道。这一举措的实施与成效,将对其他西方国家中医药进行管理起到借鉴和示范作用。

困境:
注册条件苛刻过程复杂

目前,有不少在澳大利亚执业多年的中医师对政府的

管理条例提出疑义,比如认为注册条件比较苛刻,审批过程冗长复杂等等。主要的抱怨则集中在对中医医师的英语水平要求上。根据相关注册标准,中医师的雅思考试每科都必须达到6分,才能进行注册;如果语言成绩不过关,则需要从业时聘请专业翻译。一道语言关,可能把大量从业者挤出中医行业。这是因为在澳大利亚,专业翻译的收费相当昂贵,多数中医师不可能常年负担这笔不菲的支出。

从长远看,每一项政策在推行的过程中都会有一个调整和适应的过程。可以肯定的是,未来中医在澳大利亚将走上规范化发展的道路;人们期待澳大利亚政府制定合理和可操作的政策,从而让中医更好地服务于澳大利亚社会。

本报综合消息

纽交所内 中国女记者被求婚 魔戒效应推动美股上涨

7月18日,美国纽交所发生了浪漫一幕,新华社北美总分社记者俞靓被当场求婚。一位交易员记录道:受魔戒事件影响,交易员情绪高涨,今天标准普尔500指数低开高走。随后,消息很快在微博中传开,网友们纷纷表示祝福。俞靓很快在其实名微博中表示,太激动了,评论和祝福都看不过来了,我和我同事兼新家人@jzmetalgear在这里一起拜谢大家,给各位鞠躬,也祝福大家美梦成真!“望着那些微笑着的认识与不认识的交易员、陌生的嘉宾和主播们,不禁热泪盈眶。”俞靓说道。

记者发现,俞靓提到的@jzmetalgear也在新浪微博进行了实名认证“新华社驻纽约记者纪振宇”。纪振宇在今天凌晨发的一条微博中表示:“沉甸甸的戒指,沉甸甸的责任,无数的祝福让我充满了正能量,说不尽的感激、感动,@俞靓NewYork,我们一定会好好走下去的。”微博祝福中,还有一部分网友对求婚事件刺激标普指数上升表示浓厚兴趣,网友Dear-少爷说:“祝福这位美女的同时,也希望这份浪漫能传递羸弱的中国资本市场。”网友“宁波-波”也称:“求你每天去上海和深圳交易所吧,拯救一下中国的股市。” 综合消息



求婚现场(小图为美女余靓)